
Celje, dne 3.. nov. 
Hmelj je postal dražji za 20 odstotkov, tako 

daje naš poslanec Roblek razglasiti v zadnjem „Na-
rodnem Listu." Seveda, sedaj ko je hmelj v rokah 
hmeljskih trgovcev, sedaj postaja dražji! Ko so kun 
po vali hmelj ski trgovci hmelj, zasigurali so si do
biček z izredno nizko ceno; sedaj, ko je hmelj v 
njihovih skladiščih, sedaj še množijo svoj dobiček 
s tem, da so dosegli zvišanje cene na hmeljskem 
trgu.; Neumno smešno je, ako „Narodni List" trdi, 
da so ceno zvišale izvršilne naredbe k hmeljski po
stavi, in da je to zasluga poslanca Robleka! Tr
govci, in med njimi tudi Roblek, znali bi nizko ceno 
hmelju, ko je bil enkrat v njihovih rokah, zvišati 
tudi takrat, ako bi ne bilo nobenih izvršiilnih na
redb k hmeljski postavi. Noben pameten človek ne 
more dvomiti o tem. In če bi to bilo res, da se je 
po zaslugi Roblekovi zvišala cena, potem je moral 
on že vedeti ali vsaj slutiti za časa glavne hmeljske 
kupčije za to zvišanje, kajti žje takrat bi moral po
sredovati zaradi izvršilnih naredb. Zakaj pa ni na
znanil, da je dosegel pri posredovanju uspehe, da 
bi tako koristil ne samo svojim volilcem, ampak 
vsem avstrijskim hmeljarjem? Zakaj ni tega storil 
dični ljudski prijatelj Roblek? 

Razglasitev, da je sedaj postal hmelj d žji, 
ko je v rokah hmeljskih trgovcev, je zasmehovanje 
našega hmeljarstva, katero so si dovolili drzni 
hmeljski trgovci! Prepričani smo, da bodo Savinj
čani vendar enkrat sprevideli! 

Hmelj. 

„Narodni List" mi na moja izvajanja dosledno 
odgovarja, da sem „hmeljski strokovnjak, ki pa še 
hmelja videl ni." Recimo samo, da bi bilo to res, 
potem pa še vkljub temu ostane res, da so hmeljske 
postave in gibanje na hmeljskem trgu vašemu poro
čevalcu bolj znane, nego vsem našim mnogobrojnim 
celjskim uifednikom, čemur se sicer ni čuditi, ker. 
so sami „negotovi" Študentje. Sploh boste morali 
javnost na to večkrat opozarjati, da so voditelji na
ših celjskih listov skoro sami politično nefzreli di
jaki, Toda nazaj k hmelju. 

Članek »Narodnega Lista" o izvršilnih nared
bah k hmeljski postavi je skrajno neumen in upra
vičen je sum, da pisatelj ter njegov navdihovalec, 
ki je očividno hmeljski trgovec in poslanec Roblek, 
nista še prečitala ne hmeljske postave, še manj pa 
izvršilnih naredb. 

Samoumevno je, da so izvršilne naredbe po
polnoma v smislu hmeljske postave, in za to je ne
spametna trditev, „da je najnevarnejša ost te po
stave potom izvršilnih naredb odlomljena." To laž 
je moral dopisnik storiti, da je lahko Robleku pri
pisal sploh kake zasluge in da še nadalje ostane 
pri hmeljarjih dr. Korošec hudodelec. 

Ampak izvršilne naredbe kažejo, da cela po
stava vendar ni bila tako preklicano slaba, kakor 
se je razglasila (pa samo pri nas!) v zadnjem vo
lilnem boju, in da so agitatorji delali le z lažmi in 
obrekovanjem. Se pet let se bo* lahko prodajal naš 
savinjski kot češki hmelj, kot „bohemian hops* in 
dve leti če kot „houblon de Boheme.* Tega pa ni 
dosegel Roblek; ampak že v postavi par. 7 je bilo 
flovoljeno, da se smejo v izvršilnih naredbah dovo> 
liti take ugodnosti. 

In kar sem že opetovano povdarjal, to so p o 
kazale tudi sedanje izvršilne naredbe, namreč, da 
savinjski hmelj ne bo trpel pri trgovini, ker se sme 
mešati % vsakim, tudi češkim hmeljem ter ni treba 
navajati množine mešanice. 

Na Spodnjem Štajerskem fvorija sodnijsld 
okraji Celje, Vransko, Gornjigrad jedno proizvajalno 
okrožje in sicer pod imenom: Južni Stajer — Sa
vinjska dobna. 

Roblek nima pri izvršilnih naredbah nobenih 
easlug in tudi najnovejši njegov čin, da je razdelil 
plačo dveh mesecev v dobrodelne namene, nam ne 
imponira, ker vemo, da si je letos kot hmeljski tr
govec napolnil svoje žepe s tisočaki in tisočaki. 



dočim savinjski hmeljarji praznih žepov žalostno 
gledajo nazaj v preteklo hmeljsko leto. In sedaj, ko 
je ves hmelj pri Robleku in tovariših, naznanjajo v 
listu Narodne stranke, da je hmeljska cena posko
čila za 20 odstotkov. Ljudstvo,, ali čuješ ta zasmeh! ? 


